YnopHbie wtugTbl N3 00bIYHONW CTANU UM HEPXKABEIOLWEN CTanu, C N1IaCTMacCcoBON rPMOKOBOI
PYYKOii 1 GNOKMPOBKOM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
CranbHast KOHCTPYKLMA:
pe3b60Bast BTYKA U CTOMOPHbINA LUTUQT U3 aBTOMATHOW CTanu.

lcnonHeHwne 13 HepXxaBeloLLeil CTaun:
pe3b60Bast BTYNKA U CTOMOPHbIA WTndT 1.4305.

pmbKOoBas pyyka U3 Tepmonnacra.

Pyuka fe6noKupoBKy M3 TepmoniacTa.

WUcnonHeHwue:

CTanbHast KOHCTPYKLWMS:

pe3b00Bast BTY/IKA BOPOHEHaAS.

CTONOPHBINA WTUMT 3aKaneHHbIA, WAKGOBAHHbIA 1 BOPOHEHDIA.

WcnonHeHmne 13 HepXxaBeloLLUeii cTanu:
pe3bboBasi BTY/Ka, YncTas.
CTONOPHBIA WTUMHT HE3aKaNEHHbIA U WAKDOBAHHbIN, YNCTbIN.

pMBKOBas pyyKa, LIBET: YepHo-cepblid RAL 7021.

Pyuka [e6M10KMPOBKM, LIBET: KPaCHbII.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe MCTONHEHUE.

YKa3aHue Ha yepTexe:
®opma A: 6e3 KOHTpranku
®opma B: ¢ KOHTpraiikoit

Yeprexu
®

D2
| !
i |
' Swi

ST s T
' |

3w || D

| ' \

LK
Tl

0030p uspenuin

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(

YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON

PYYKOii 1 GNOKMPOBKOM

0630p uspenmi

LUtndpTbl ynopHble ¢ hukcaTopom
Homep 3aka3a ®opma Marepuan MoBepxHocTe D D1 D2 L L1L2L3 Xog SW1 SW2 Fx30° lpoTuBOAENCTBYIOLIAS

OCHOBbI Kopnyca S cuna,
H

K1213.11051 A Cranb 3akaneHHblii 5 M10x1 25 50,517 715 5 13 - 1,3 8-12
K1213.12061 A Cranb 3akaneHHbt 6 M12x1,5 25555208 17 6 14 - 1,8 4-12
K1213.13081 A Cranb 3akaneHHbli 8 M16x1,5 33 76 261023 8 19 - 2,3 10-20
K1213.14101 A Cranb 3akaneHHblii 10 M20x1,5 33 82 281225 10 22 - 2,8 3-23
K1213.111051 A HEepXaBeroLLas cranb HesakanéHHbm 5 M10x1 25 50,517 7 15 5 13 - 1,3 8-12
K1213.112061 A HepXXasetoLLas cTanb HesakanéHHbi 6 M12x1,5 25 55520 8 17 6 14 - 1,8 4-12
K1213.113081 A HepXxaBetoLas cranb He3akanéHHblt 8 M16x1,5 33 76 261023 8 19 - 2,3 10-20
K1213.114101 A HepXxasetoLLas cranb HesakanéHHbii 10 M20x1,5 33 82 281225 10 22 - 2,8 3-23
K1213.21051 B Cranb 3akaneHHblidi 5 M10x1 25 50517 7 15 5 13 17 1,3 8-12
K1213.22061 B Cranb 3akaneHHbliAi 6 M12x1,5 25 55520 8 17 6 14 19 1,8 4-12
K1213.23081 B Cranb 3aKaneHHbli 8 Mi6x1,5 33 76 261023 8 19 24 2,3 10-20
K1213.24101 B Cranb 3akaneHHblid 10 M20x1,5 33 82 281225 10 22 30 2,8 3-23
K1213.121051 B HepXxasetoLas cranb He3akanéHHet 5 M10x1 2550517 715 5 13 17 1,3 8-12
K1213.122061 B HepXxaBetoLLas cTanb He3akanéHHbh 6 M12x1,5 25 55520 8 17 6 14 19 1,8 4-12
K1213.123081 B HepXXaBetoLLas cTanb HesakanéHHbn 8 M16x1,5 33 76 261023 8 19 24 2,3 10-20
K1213.124101 B HepXxasetoLlas cranb HesakanéHHblt 10 M20x1,5 33 82 281225 10 22 30 2,8 3-23

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



